-
Tut ‘ mate RAICES DE ENTEROS (SOLUCIONES)

E Calcula las soluciones enteras de las siquientes raices siempre que sea posible:

a) V+16 c) V49 e) /144 q) V225
b) V- 36 d) V-121 ) V-196 h) v+ 10000
Solucion.

@ Calcula:

a) /81 —/100 c) /81-100 e) Ja+16
b) /81+ 14 d) V/81++169 hVa-vi
Solucién.

UNIDAD 3. NUMEROS ENTEROS (1° ESO)



o
Tut ‘ mate RAICES DE ENTEROS (SOLUCIONES)

UNIDAD 3. NUMEROS ENTEROS (*° ESO)



-
Tut ‘ mate RAICES DE ENTEROS (SOLUCIONES)

E Calcula las soluciones enteras de las siquientes raices siempre que sea posible:

a) V+16 c) V49 e) /144 q) V225

b) V- 36 d) V-121 ) V-196 h) v+ 10000
Solucion.

a) V+16 = +4

b) v—36 no tiene ninquna solucién entera

c) V49 = +7

d) ~—121 no tiene ninquna solucién entera

e) Vil = +12

§) V—196 no tiene ninquna solucién entera

q) V225 = +15

h) v+ 10000 = +100

Volver a los
enunciados
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@ Calcula:

a) /81— /100 c) /81-100 e) Va+16
b) 81+ 14 d) V/81++169 HJa-6
Solucion.

8)+/81-4/100 =910 = 1

b) +/81+ 144 = /225 = +15

¢) +/81—-100 = +/— 19 no tiene soluciones enteras
d) /81++/162 =9+ 13 =22

e) V/A+16 =25 = +5

) Va-V16=3-4=-1

KOBSERVACION:

En los ejercicios a, d y { se ha calculado solamente la solucién positiva de las dos
raices que aparecen en dichos apartados.

De iqual forma se podria hacer si consideramos las dos soluciones negativas, o

positiva la primera y neqativa la sequnda o viceversa.

Volver a los
enunciados
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